AI人工智能现在处于什么阶段

谢谢邀请。人工智能开创未来,科技创新发展,人工智能引领时代潮流。人工智能在路上,我们无须谈智能而色变;消灭人类的不是人工智能的科技发展,而是掌握科技发展的核力量。该来的一定来,人工智能已经向我们走来,用平常的心对待吧,恐怕只是吓自己。

人工智能研究的基本内容包括自动化吗

自动化属于人工智能的研究部分,只有结合自动化人工智能才能够发挥出来效益,如果光有理论上的程序,没有实际动作来实现那么自动化就能够帮助我们实现这个功能,所以说对人工智能来说自动化也是特别重要的一个基本研究内容。

人工智能是研究使计算机来模拟人的某些思维过程和智能行为(如学习、推理、思考、规划等)的学科,主要包括计算机实现智能的原理、制造类似于人脑智能的计算机,使计算机能实现更高层次的应用。人工智能将涉及到计算机科学、心理学、哲学和语言学等学科。

可以说几乎是自然科学和社会科学的所有学科,其范围已远远超出了计算机科学的范畴,人工智能与思维科学的关系是实践和理论的关系,人工智能是处于思维科学的技术应用层次,是它的一个应用分支。

从思维观点看,人工智能不仅限于逻辑思维,要考虑形象思维、灵感思维才能促进人工智能的突破性的发展,数学常被认为是多种学科的基础科学,数学也进入语言、思维领域,人工智能学科也必须借用数学工具,数学不仅在标准逻辑、模糊数学等范围发挥作用,数学进入人工智能学科,它们将互相促进而更快地发展。

人工智能工程技术是什么意思

人工智能工程技术是指与人工智能相关算法、深度学习等多种技术的分析、研究、 开发,并对人工智能系统进行设计、优化、运维、管理和应用的工程技术。

主要工作任务包括:

- 1.分析、研究人工智能算法、深度学习等技术并加以应用;
- 2.研究、开发、应用人工智能指令、算法;
- 3.规划、设计、开发基于人工智能算法的芯片;

4.研发、应用、优化语言识别、语义识别、图像识别、生物特征识别等人工智能技术;

- 5.设计、集成、管理、部署人工智能软硬件系统;
- 6.设计、开发人工智能系统解决方案。

人工智能的定义和主要研究方法是什么

直入主题,咱们该先给人工智能来个全面的定义,对吧?

但悲催的是这种清晰唯一的定义在人工智能研究圈里是不存在的!(不存在至少是因为理解和定义智能本身就是个正在进行时。)

人工智能的三种定义

我们确实有很多种方式来定义什么是人工智能。第一种,也是最常见的一种,从人工智能研究广受欢迎的成果的角度:大体上来讲,人工智能或者是"创造和研究具备智能行为的机器"(注意:"具备"是怎么解释都行),或者是"创造和研究可以思考的机器"(注意:什么样的"思考"都行)

第二种定义是从人工智能的组成部分或者其想解决的问题的角度,您最常听到的是 这样的:

【计算机视觉:如何识别目标?】【语音识别和合成:如何将声音转化为文字或将文字转换为声音】【自然语言处理NLP:如何从语言中提炼有意义的特征?以及如何在生成式语句中赋予有意义的特征?】【知识图谱:如何用一种更实用的方法(例如,分层级的,语义网络)给信息排序】【推理机:如何通过整合碎片信息形成结论?】【规划:如何计划一系列行动,以确保这些行动被执行的同时,能达成特定的目标?】

所以这儿我们忍不住用一个更有文化的-或者说更高大上的-方式去定义人工智能。 AstroTeller(现任X, Alphabe'smoonshotfactory的首席执行官)在1998年提出 : "人工智能是研究如何使机器做他们在电影中干的事情的科学"

这个定义差不多就是通用人工智能(强AI或者全AI)和超级人工智能的概念,这些所谓智能的例子在科幻小说里非常多。小说里总会说这个通用系统将会达到或者超过人类的能力-也就是说,人工智能将会整合我们刚才列出的全部功能。

现在人工智能评论员们中最流行的活动之一是试图猜测天网(电影终结者里的人工智能防御系统)何时被取代。如果你注意到针对通用人工智能和超级人工智能的各种预测存在着巨大差别,也会由衷地觉得很难定论这些预测是高估还是低估人工智能,而且这种水平的机器智能是否可以做到。

AI的主要研究方法

从上个世纪50年代开始,人工智能一般采用两种方法进行研究:

第一种方法是首先制定规则,然后通过阶梯树解决问题。人工智能的先驱们,很多是逻辑学家,他们很喜欢这种方法。这种方法在上个世纪八十年代随着专家系统的诞生达到顶峰,例如,系统把从有机化学专家那儿获得的知识库和决策引擎封装在程序中,就能帮助化学家们识别不知名的分子。

问题是这样的系统在开发一个新模型的时候,你必须从头开始-那些手写的,具体的规则本身就非常困难,或者最后就不可能归纳起来运用在不同问题之间,例如语音识别的规则很难用在医学诊断上。

第二种方法是建立一个通用模型,这种方法只需要通过提供数据调整模型参数即可,是近期最受欢迎的方法。

有些模型与统计学方法相当接近,但最有名的那些模型是受神经科学启发而建立的,即人工神经网络。这种人工神经网络都有一个共有的通用方法:

【1它们由神经元构成】【2它们被组织在不同的层里,信息通过输入层,"隐藏层"(由于在中间),然后到达输出层】【3神经元和层之间存在数量巨大的连接(这些连接可能是向前的、向后的,甚至同一层内相邻的神经元之间也会存在连接)】【4这些连接代表了权重,表示某一个连接两端神经元的相对重要性,负权重代表一个神经元对另一个神经元存在抑制作用,正权重代表一个神经元对另一个神经元存在刺激作用。】

目前火爆的深度学习,估计大家现在都有所耳闻。深度学习就是一种由大量的层组成的上述类型的人工神经网络-因此很"深",它在图像目标识别中取得了相当好的成果。

另外,机器学习模型分为三类,都是可能会遇到的:

有监督学习:给模型输入标识过的数据—例如一个典型的猫的图片,这张图片带着一个"猫"的标签。

无监督学习,给模型输入未标识的数据,靠它自己进行模式识别。因为数据经常不会被标识-想想所有堆积在你智能手机里的照片-并且标识过程很花时间,所以无监督学习方法虽然更难并且不够完善,但是看起来比有监督学习更有前景。

增强学习:每次模型迭代后,你都会给它一个评级。举一个DeepMind的例子,它训练了一个玩古老的雅达利游戏的模型,模型里的等级是游戏显示的分数,模型渐渐地学会了如何获得最多的分数。增强学习方法可能是三种方式中最不完善的,但是最近DeepMind算法的成功已经清楚地表明在增强学习上的努力获得了丰硕回报。

人工智能不是一棵树。而是一片灌木丛!

所以,当把人工智能解决的问题结合在一起时,会发现它是随着各种学派而变化的,这些学派还有自己的分支,有不同的目标和受到不同来源的启发......这样大概就能理解为什么想把这个领域的研究做个完美分类总是有问题的。请看下图-看出来问题了吗?

把"机器学习"和"语音"放在同一个层次是不准确的,因为你能用机器学习模型解决语音问题—他们不是并行的分支,但是,其他更加不同的分类更让人纠结。

因此,人工智能领域的难与美之处就在于它肯定不是一棵有序的树,而是一片灌木丛。一个分支的成长比另一个快,就会进入大家的视野,然后又轮到另一个分支发生类似的情况等等。有些分支会产生交叉,另一些不会,一些分支被淘汰,又有新的出现。

因此最核心的一条建议是:永远别忘了大方向和重点,否则你就会迷失!

人工智能大师是免费的吗

不是,因为智能和AI已经成为了鼓吹点。对于普通用户来讲,是完全无分不开所谓的AI、机器学习、深度学习、智能之类的区别的,听起来是同等高端且黑科技的一个词,那对于商家来说就是非常好的宣传手段了。

4/4